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Ata da 19ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa 

           do Estado da Bahia, 

em 15 de junho de 2011. 

Presidência do Senhor Deputado Elmar Nascimento (2º Secretário). À hora marcada, 

através da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: 

Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, 

Ângelo Coronel, Augusto Castro, Bira Corôa, Bruno Reis, Cacá Leão, Carlos Geilson, Cláudia 

Oliveira, Coronel Gilberto Santana, Delegado Deraldo, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, 

Eures Ribeiro, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, Joacy 

Dourado, João Bonfim, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Kelly Magalhães, Leur Lomanto 

Júnior, Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Luizinho Sobral, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, 

Maria Del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, Nelson Leal, 

Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Ronaldo Carletto, Rosemberg 

Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Temóteo Brito, Tom Araújo, Vando, 

Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo (55). Havendo número regimental, o Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão com a finalidade de apreciar as 

seguintes matérias: Requerimento nº 7425/2011, de autoria do Deputado Zé Neto, que “Requer 

Prioridade para a tramitação do Projeto de Lei nº 19.176/2011” e PL nº 19.176/2011, procedente 

do Poder Executivo, que “Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício de 2012, e 

dá outras providências”. Não houve expediente a ser comunicado.  Não houve manifestação de 

oradores nos horários do Pequeno e do Grande Expediente. No horário das Representações 

Partidárias não houve manifestação de oradores. No horário destinado as Lideranças Partidárias, 

no tempo do PMDB, o Deputado Herbert Barbosa disse que nos últimos dias tem defendido a 

criação do Estado do São Francisco, proporcionando um debate de modo muito imparcial e que a 

pretensão não tem qualquer ligação com a atual gestão do Governador Jaques Wagner. 

Registrou alguns fatos que estavam ocorrendo na Região Oeste: a paralisação das obras da 

sede do Corpo de Bombeiros, recém criado; a retirada da viatura do Município de Baianópolis e o 

envio para o de Barreiras; a não recuperação das vias de acesso ao Município de Brejolândia, 

como aconteceu com outros municípios da região; e a doação de bicicletas que os comerciantes 

de Barreiras fizeram para a Polícia Militar prestar o serviço de segurança à população. O orador 

foi aparteado pelo Deputado Luciano Simões. O Sr. Presidente fez a leitura de requerimento, 

assinado por mais de vinte e um Deputados, convocando uma sessão extraordinária a ser 

iniciada dois minutos após o término daquela, com a finalidade de apreciar as seguintes matérias: 

Requerimento nº 7425/2011 e o PL nº 19.176/2011. No tempo destinado ao PTN/PSC, o 

Deputado Carlos Geilson parabenizou o Deputado Cacá Leão pela série de benefícios 
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conseguidos para o Município de Barra. Prosseguindo, disse que o Líder do Governo não 

conseguia levar para Feira de Santana um benefício qualquer para aquela cidade. Informou que 

o aeroporto e o centro de convenções de Feira de Santana clamavam por recursos para que 

possam operar as suas atividades. Tratou, ainda, da publicação no Diário Oficial do projeto para 

a criação da Região Metropolitana de Feira de Santana, protestando contra a restrição de mais 

de dez cidades que ficaram de fora do mesmo. Concluindo, disse que o governador não 

conseguia trazer investimentos para a Bahia e a inoperância era tanta que acabava por gerar a 

demissão de inúmeros operários da fábrica da Azaléia. O orador foi aparteado pelo Deputado 

Rosemberg Pinto. No tempo destinado ao DEM/PRP, o Deputado Bruno Reis disse ter recebido 

uma comissão de representantes das universidades que informaram sobre o final do impasse 

sobre o corte dos salários dos servidores em greve, no entanto, nada foi feito com relação ao 

decreto que impõe restrições as universidades. Finalizando, informou que foi enviado ofício ao 

Governo do Estado cobrando o envio de projeto com a incorporação do CET ao salário, no 

entanto, até o momento nenhuma posição foi passada. ORDEM DO DIA – Em primeira discussão 

e votação foi aprovado, com 32 votos SIM, 11 votos NÃO e 02 votos ABSTENÇÃO, o Projeto de 

Lei nº 19.176/2011, de procedência do Poder Executivo. O Sr. Presidente informou que foi 

retirado de pauta o requerimento de urgência, em função do acordo de lideranças e não havendo 

mais matéria constante da Ordem do Dia, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual 

deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Capitão Tadeu, Carlos Ubaldino, Gildásio 

Penedo, Graça Pimenta, Neusa Cadore, Reinaldo Braga, Roberto Carlos e Rogério Andrade (08). 

           PRESIDENTE -  

         1º SECRETÁRIO -  

 2º SECRETÁRIO - 

 

 


